



山东一女童卷入滑雪场传送带身亡



山东省临沂茶山滑雪场 资料图片

在滑雪运动火遍大江南北的背景下，近期接二连三在雪场上出现意外伤亡事故，引发广泛关注。

由国家体育总局冬季运动管理中心与中国滑雪协会共同主办的全国滑雪场安全工作会议9日在北京首都体育馆召开。不幸的是，就在9日上午，山东省临沂茶山滑雪场一女孩卷入传送带不幸死亡！这已经是新年以来的第三起造成人员死亡的滑雪事故。

综合新华社、《新京报》、齐鲁网

▶ 又见悲剧 女童被卷入 滑雪场传送带死亡

2月9日上午，山东省临沂茶山滑雪场一女孩卷入传送带不幸死亡！

记者从120指挥中心了解到，上午10点半左右，120指挥中心接到急救电话，称有人在临沂李官镇茶山滑雪场受伤，120赶到后，医生确认伤者已无生命体征。

一位不愿透露姓名的目击者称，上午10点30分左右，在滑雪场位于山顶的传送带上，一名小女孩被卷入传送带，左肢截断，左肋骨多发性骨折，断裂的肋骨穿破内部脏器，造成死亡。目击者告诉记者，事发时传送带旁边并没有工作人员执勤。

记者赶到现场后，茶山滑雪场大门紧闭。孩子的母亲陈女士告诉记者，早上与同事一起带女儿晨晨（化名）来滑雪，晨晨第一次在自己的陪同下没有学会滑雪，想自己滑一次，没想到悲剧就发生了。事发当时，陈女士离孩子有十几米远，看到孩子的时候，孩子已经被卷入传送带。

山东省临沂市兰山区委宣传部官方微博“@兰山发布”2月9日下午发布通报称，2017年2月9日上午10:38左右，李官镇茶山滑雪场一名10岁（女）游客在乘坐雪地传送带上山时摔倒，头发和胳膊被传送带挤住。

现场工作人员立即施救并第一时间拨打了120和119，李官镇、公安、消防、医院等部门迅速到达现场并进行积极施救。该游客经医生现场诊断，确认已经死亡。事发后，区政府立即启动应急预案，成立事故调查组进行调查。

目前，滑雪场已停业，滑雪场负责人已被控制，事故原因正在进一步调查处理中。

▶ 令人痛心 今年以来滑雪事故频发，伤亡不断

今年1月，三天内就有两人殒命滑雪场。

1月16日，一名北大的女研究生在河北崇礼县万龙滑雪场滑雪时，出现意外身亡。1月17日下午，一位知情者称：“据雪圈里一些道听途说的消息，遇难者是有一定技术的，去年还参赛，这次是和三个朋友一起去的。头盔也戴了。事发地点在崇礼县万龙滑雪场，遇难者在没有运动员证的情况下，上腾龙道（一条很陡的道）并练习旗门技术，在过完旗门后速度太快没有及时

刹住，滑进了树林里并撞到了树上。”

1月18日，同样的惨剧出现在河北崇礼的太舞滑雪场。据网友爆料，18日在太舞滑雪场，巡逻队发现一名重伤男童，随后这名男童被送往医院，送医时，男童已无生命体征，最终因抢救无效死亡。

记者得知，这名男童今年10岁，来自北京，其父母称孩子滑雪三年多，对太舞的雪道十分熟悉，从来没有出过事，不知道悲剧是怎么发生的。

▶ 安全质问 游乐设施为何未能扣紧“安全带”？

近两年，各地屡次发生游乐设施导致人员伤亡事故。记者调查发现，一些游乐设施的营运未能扣紧“安全带”。

1 运营安全管理人员不足。根据要求，大型游乐设备应按安全技术规范和使用维护说明书要求，配备满足安全运营要求的持证操作人员。其实，在很多地方，即便按要求配备安全运营人员，也很难做到全部持证上岗。

2 “赶集式”游乐设施隐患

多。近年来，一些游乐设施改变以往常驻游乐园方式，以临时安装形式出现在各类赶集、庙会的现象较为普遍，违法违规使用等问题较突出。

3 游乐设施管理存在模糊地带。比如简易的儿童蹦极床、加装高空攀爬设施的充气城堡等设备，究竟是否属于质检部门日常管理范围，目前并无明确规定。未被纳入其中的“非大型”游乐设施很容易游离于监管视线之外。

给初学者的10条安全提示：

1. 使用完备且质量合格的头盔等保护装备；
2. 在专业教练的指导下进行学习，避免随意“自学”；
3. 开始滑之前调整好雪鞋、雪板等装备，松紧适当；
4. 遵守国际原则，前方滑雪者优先使用雪道，要有主动避让意识；
5. 摔倒时向一侧倒，不要坐下“刹车”，会导致尾骨受损；
6. 滑雪时和其他滑雪者保持距离，不要追求速度；
7. 不要在雪道中间停留，休息时及开始滑之前观察上方情况；
8. 身上不要带尖锐易碎或坚硬物品以免受伤；
9. 不要用雪杖戳地面上“刹车”；
10. 失去控制时大声叫喊提醒其他滑雪者注意。

外交部：“高度赞赏”特朗普节日贺信

外交部发言人陆慷9日说，中方已收到美国总统特朗普致习近平主席的信函。“我们高度赞赏特朗普总统对习近平主席和中国人民的节日祝贺。”

据报道，特朗普8日致信习近平主席，祝习主席和中国人民元宵节快乐，并表示希望与中方发展建设性关系。

陆慷在例行记者会上就此回答提问时说，中方高度重视发展中美关系。

“正如习近平主席指出，中美两国在维护世界和平稳定、促进全球发展繁荣等方面肩负着特殊的重要责任，拥有广泛的共同利益。合作是中美两国唯一的正确选择。”陆慷说。

陆慷表示，中方愿与美方一道，秉持不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的原则，拓展合作、管控分歧，推动中美关系在健康稳定基础上取得更大发展。

据新华社

一汽原董事长徐建一获刑十一年半

北京市第一中级人民法院9日公开宣判中国第一汽车集团公司原党委书记、董事长徐建一受贿案，对被告人徐建一以受贿罪判处有期徒刑十一年六个月，并处没收判决书所附清单中的个人财产；对徐建一受贿所得财物及孳息予以追缴，上缴国库。

经审理查明：2000年至2013年，被告人徐建一利用担任一汽集团副总经理、中共吉林省常委、吉林市委书记，一汽集团总经理、党委书记、董事长等职务上的便利，为长春市顺航运输有限公司法定代表人

张强等在企业经营、职务调整晋升等事项上提供帮助，直接或者间接非法收受他人给予的财物共计折合人民币1218.974万元。

北京市第一中级人民法院认为，被告人徐建一的行为已构成受贿罪。鉴于徐建一到案后如实供述自己罪行，主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿事实；认罪悔罪，积极退赃，赃款赃物已全部追缴，具有法定酌定从轻处罚情节，依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

据新华社

安徽安庆现中国最大仿兵马俑群 秦始皇帝陵博物院回应：侵权



安徽现最大“山寨”兵马俑群

近日，有媒体报道，在安徽省安庆市太湖县五千年文博园景区内，出现了中国最大山寨兵马俑，上千个兵马俑场面震撼。据报道，该“兵马俑”群完全按照西安临潼兵马俑一号坑原比例复制而成。

对此，秦始皇帝陵博物院发布声明称，秦始皇帝陵博物院依法对“秦始皇帝陵博物院”“秦始皇兵马俑博物馆”享有名称权，并且对已注册商标，如“兵马俑”“秦俑”“秦始皇兵马俑”“铜车马”“秦始皇帝陵”享有商标专用权。任何未经秦始皇帝陵博物院授权使用秦始皇帝陵博物院、秦始皇兵马俑博



这里的“兵马俑”难辨真假

物馆名称、注册商标及享有著作权的图片、影像资料的行为，均构成侵权。

据央视